

Photographies » Fonds photographiques privés

Chorale Alsace-Lorraine • 1875-s.d.

Open in Bach

Date de l'unité documentaire 1875-s.d.

Statut juridique

Archives de statut juridique mixte (5 Fi, origine publique ; 105 Fi, origine privée).

Descripteurs

Grand domaine de recherche : Collections iconographiques

Mot matière thésaurus : art • musique • formation musicale

Typologie documentaire: document photographique

Organisme : Chorale Alsace-Lorraine (Nancy)

Cotes extrêmes: 105 Fi 64-71

Sous-unités (8)

- [Societé Chorale Alsace Lorraine] : [photo de groupe]. [1875]-[1916]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [drapeau de la société]. [1875]-[1916]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [portrait]. [1913]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [portrait] / Gerschel. [1916]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : Aux innondés d'Alsace Lorraine. [1875]-[1916]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [photo de groupe]. Sans date
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [portrait]. [1875]-[1916]
- [Société Chorale Alsace Lorraine] : [partition, marche tzigane]. 1875-1916

